

**"Инвестор-98".
Продолжение.
(стр. 2)**



**Доступная
медицина
(стр. 3)**



**Проблемы
Южного хаба
(стр. 4)**



**Информация
ОГИБДД
(стр. 4)**



Новочеркасская Неделя

Общественно-политическая газета



16 МАРТА 2012 г.

www.nweek.ru

Рекомендуемая цена 10 руб.

ДУМА ОТЧИТАЛАСЬ

ДУМСКИЕ ВЕСТИ

Самым первым вопросом на 27-м заседании Городской Думы г. Новочеркаска 5-го созыва был заслушан отчет Председателя Городской Думы В.Н. Лучкина о результатах деятельности Городской Думы города Новочеркаска за 2011 год.

- Мы решили, что вся работа, проводимая депутатским корпусом, должна доводиться до наших избирателей, и вот уже два года мы руководствуемся этим правилом. Городская Дума как местный орган представительного самоуправления в 2011 году осуществляла свою деятельность в соответствии с ФЗ №131, Уставом г. Новочеркаска и нормативно-правовыми актами Городской Думы.

С января по декабрь 2011 года Городской Думой было проведено 14-ть заседаний, принято 117 решений, 11 из них - нормативно-правовые акты. В сфере правового регулирования принято 9 решений по вопросам налогового законодательства, 50 решений по вопросам бюджетного законодательства, экономической политики и муниципальной собственности, 7 решений по вопросам ЖКХ и экологии, 10 решений по вопросам социальной политики, образования, культуры, здравоохранения, молодежной политики и СМИ и др. Все особо значимые решения и решения, имеющие определенный срок исполнения, поставлены на контроль Городской Думы.

В поле зрения Городской Думы постоянно находились вопросы, связанные с жизнедеятельностью города и его социально-экономическим развитием. Так, были рассмотрены вопросы о готовности котель-

ных города к отопительному периоду, о готовности школ к новому учебному году, о создании департамента ЖКХ и благоустройства, о предоставлении Кадетскому корпусу в безвозмездное пользование нежилого здания, о наружной рекламе и установке рекламных конструкций и др. важные для жизнедеятельности города вопросы.

Были утверждены правила охраны зеленых насаждений на территории города. Впервые решением Городской Думы из резервного фонда Администрации города по заявкам депутатов были выделены на 2011 год денежные средства в

стоянных комиссий и на рабочей группе. В ходе обсуждения проекта местного бюджета, депутатами было внесено более 70-ти предложений по из-

покоены сложившейся ситуацией и всегда шли навстречу Администрации города, но, в конечном итоге, Городской Думе пришлось констатировать

вавшим всех жителей города. Среди них были такие как: удвоение квитанций по оплате за коммунальные услуги, капитальный ремонт второй и 20-й школ, капитальный ремонт многоквартирных домов, строительство муниципального жилья, ремонт дорог и тротуаров, освещение улиц, благоустройство города и др.

Городская Дума разбиралась и оказывала свое содействие в решении вопросов по задолженностям Управляющих Компаний перед муниципальными предприятиями-поставщиками энергоресурсов (МУП "Водоканал", МУП "Тепловые сети"), но в силу независимых от

нас причин и обстоятельств данный вопрос до сих пор не решен. Озабоченность депутатов вызывало и переселение граждан из аварийного жилья, обеспечение детей-сирот квартирами.

В 2011 году в Городскую Думу прокуратурой города было внесено 3 протеста и 4 представления. Из которых 3 протеста и 3 представления на решения Городской Думы и одно представление об устранении нарушений требования законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. Все протесты и представления прокуратуры удовлетворены. Один протест прокуратуры в стадии рассмотрения.

Особое значение Городская Дума уделяла работе с избирателями. Особенно такой форме как обращения граждан и ответы на них. В зачетный год непосредственно в Городскую Думу поступило 515 обращений от жителей города по различным вопросам, большинство из которых касались ЖКХ. 398 обращений было исполнено, остальные находятся на рассмотрении и будут испол-



размере 7,5 млн. рублей - по 300 тыс. рублей каждому депутату для решения проблем на избирательных округах. Благодаря этому были выполнены различные виды работ, приобретено оборудование и инвентарь для некоторых школ, детских садов и учреждений дополнительного образования.

Было рассмотрено порядка 50-ти вопросов по внесению изменений в муниципальные правовые акты и Устав г. Новочеркаска. Принят основной документ - бюджет Новочеркаска на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг. Данный вопрос по бюджету рассматривался 6 раз на заседаниях по-

менению бюджета, которые, в основном, были направлены на решение социально-значимых проблем жителей города.

В прошедшем году Городской Думе приходилось 8 раз вносить изменения в бюджет г. Новочеркаска на 2011 год. 9 раз данный вопрос рассматривался на заседаниях постоянных комиссий Городской Думы и три раза прорабатывался рабочей группой. Основной мотивацией внесения изменений в бюджет города было неосвоение бюджетных средств Администрацией города, в связи с чем возникала необходимость их перераспределений. Депутаты были очень обес-

покоены сложившейся ситуацией и всегда шли навстречу Администрации города, но, в конечном итоге, Городской Думе пришлось констатировать неисполнение Администрацией города бюджета 2011 года: по доходной части исполнение составило 98%, по расходной - 93%. В 2011 году по разным причинам 8 проект-решений, представленных Администрацией города к рассмотрению Городской Думой, были отправлены на доработку.

В течение года депутаты уделяли особое внимание острым, актуальным вопросам, волно-

(Окончание на стр. 2)

(Окончание. Начало на стр. 1)

нены в 2012 году. Ежемесячно, в соответствии с графиком, депутаты вели приемы граждан на своих избирательных округах и содействовали решению наболевших вопросов.

В ответ на это выступление, глава города Анатолий Иванович Кондратенко заметил:

- Виктор Николаевич, отчет вы сделали только сейчас, а газета "ЮгТайм" опубликовала ваш отчет месяц назад и даже оценку сделала - "удовлетворительно"...

Напомним, что на заседаниях комиссий Городской Думы депутаты выносили, в большинстве случаев, неудовлетворительную оценку работе отделов Администрации за 2011 год, что искренне возмутило мэра города.

Еще одним весьма острым вопросом, который обсуждался на 27-м заседании Городской Думы, являются изменения в бюджете 2012 года.

В связи с тем, что в отличие от запланированного объема остатков нецелевых средств с прошлого года (132,65 млн.), реальный составил почти в 10 раз меньше - 13,8 млн., необходимо перераспределение средств в сторону "урезания" бюджета. Для частичного возмещения нехватки финансов планируется привлечение кредитов коммер-

ДУМА ОТЧИТАЛАСЬ



ческих банков в размере 74 млн. рублей (но здесь стоит помнить, что "тратим мы чужое, а отдаем свое" - эти средства придется возвращать).

Именно основные пункты урезания и не устроили депутатов. Так, уменьшаются ассигнования департаменту ЖКХ на 7,48 млн. рублей. Из них - 5,48 на ремонт автомобильных дорог и 2 млн. на восстановление и ремонт тротуаров. Финансовый срез касается и департамента строительства, в частно-

сти, запланированные ранее деньги на разработку проектно-сметной документации на реставрацию и капитальный ремонт Западной Триумфальной арки, а также строительство дороги возле нее департамент не получит.

Если поправки будут приняты, то не будет произведена разработка проектно-сметной документации на ремонт перекрестка дорог Хотунок 2 (ул. Макаренко, ул. Трамвайная, ул. Гагарина) и объездной дороги

(от ул. Гагарина до ул. Макаренко), а значит ездить в ближайшие пару лет там будут также как раньше. Также изменения касаются и котельной по ул. Украинской, над которой так упорно бились депутаты. Вроде бы все уже было решено, котельную собрались строить и даже выделили средства, но из-за несбалансированности бюджета Администрация предлагает урезать это направление.

Высказаться по этому вопросу со стороны Администрации попросил заместитель мэра Павел Михайлович Овчаров:

- Если мы не принимаем изменения, то обратите внимание на те пункты, которые стоят "в плюсах", то есть "увеличить финансирование". Это капитальный ремонт второй школы, 65-го садика, гинекологического корпуса первой больницы, это экспертиза проектно-сметной документации, которая уже сдана и проходит экспертизу негосударственную по ремонту второй больницы, авторский надзор по этим объектам и еще целый ряд положений. И депутаты должны это понимать. Я еще раз прошу депутатов задуматься перед



принятием решения.

Мы 4 раза пересматривали все документы и много часов потратили на то, чтобы найти компромисс, но он не найден. Я вижу здесь непорядочное отношение. Я считаю, что всю меру ответственности за принятое решение должны на себя взять депутаты, раз они не хотят финансировать эти объекты.

Чем закончится это противостояние Городской Думы и Администрации, пока сказать сложно, но уже середина марта и мы будем надеяться, что те актуальные вопросы, которые волнуют горожан (в частности, ремонт и строительство дорог, котельной по ул. Украинской, ремонт садика и школы, городских больниц и др.) все-таки будут решены.

Евгения Шаповалова

КТО ЗАТЯГИВАЕТ СУД ПО "ИНВЕСТОРУ"?

Вскрики, переговоры, подсказки суду, замечания - это тот "порядок" в котором сейчас работает суд

В предпраздничный день - 7-го марта в Новочеркасском городском суде состоялось очередное слушание по уголовному делу в отношении руководства ПК "ПС "Инвестор-98" и некоторых его заёмщиков. Как и на прошлых слушаниях, суд продолжал опрашивать бывших пайщиков Кооператива в качестве потерпевших. Тенденция, заложенная предыдущими слушаниями сохранилась: суд не может в рамках 5-6-часового заседания опросить более 6 человек. Причины такого постоянства не изменились: неготовность потерпевших к процессу, зачастую отсутствие документов, необходимых для суда, большой объем вопросов от обвиняемых и их представителей к потерпевшим, а главное - поведение присутствующих в зале судебного заседания и я бы сказала и в - ш и х пай-



щиков, готовых провести митинг в процессе суда. Вскрики, переговоры, подсказки суду, замечания - это тот "порядок" в котором рабо-

тает суд, разбираясь в уголовном деле Кооператива. Ко всем требованиям, просьбам, призывам к соблюдению порядка в суде потерпевшие остаются равнодушными.

Последнее заседание ознаменовалось событием, наступление которого не ждали и не желали, но не исключали таковой возможности - отвод составу суда. При опросе очередного потерпевшего суд, в рамках процедуры, регламентированной Уголовно-процессуальным кодексом РФ, выяснял наличие ходатайств и отводов у бывшего пайщика Кооператива. И отвод был ...

Отвод был заявлен государственному обвинителю - помощнику прокурора города Новочеркасска, которая поддерживает государственное обвинение в данном процессе, представляет и защищает интересы государства, общества (неопределённого круга лиц), исследует вместе с судом доказательства и, в своё время - ближе к концу процесса, будет требовать для обвиняемых максимальной меры ответственности.

При наличии таких ходатайств, суд не вправе их игнорировать, он обязан рассмотреть их, удалиться в совещательную комнату и выйти в процесс уже с готовым определением по фактам изложенным участником процесса их заявившим. Поводов (оснований) для таких "громких заявлений" у участников процесса не много, все они изложены в УПК РФ и список их закрыт (не подлежит расширенному толкованию и домысливанию). Так, к причинам отвода закон относит сов-

мещение статуса судьи, прокурора, следователя, дознавателя с другим участником процесса, например с потерпевшим, гражданским истцом, гражданским ответчиком или свидетелем по данному уголовному делу. А также если участвовал в качестве присяжного заседателя, эксперта, специалиста, переводчика, понятого, секретаря судебного заседания, защитника, законного представителя подозреваемого, обвиняемого, представителя потерпевшего, гражданского истца или гражданского ответчика, а судья также - в качестве дознавателя, следователя, прокурора в производстве по данному уголовному делу. Еще одним основанием отвода является родство, но закон конкретизирует близость родственных связей участников процесса, отсекая дальних родственников.

Вернёмся в последнее слушание по уголовному делу Кооператива. Причиной, по которой потерпевший заявил отвод прокурору, явились угрозы, поступившие в его адрес от помощника прокурора города, приставов суда, адвокатов обвиняемых. Доказательств в подтверждение своих слов потерпевший не привёл, рассказывал только, что адвокаты обвиняемых, не уточняя кто именно, подходили к потерпевшему, угрожали и запугивали, приставы вели себя недостойно и неуважительно, а помощник прокурора допускала такое поведение.

Поскольку доводы, приведённые бывшим пайщиком, ничем кроме его слов не подтверждаются, да и закон не относит эти факты к основаниям

отвода, суд был вынужден отказать в отводе государственного обвинителя. Конечно, потерпевший остался недоволен недоверием суда, но закон суров, но справедлив.

Еще в начале банкротства ПК "ПС "Инвестор-98" (даже до возбуждения уголовного дела в отношении руководства Кооператива), обманутые пайщики писали заявления и жалобы во все инстанции: от мэра и участкового до Президента РФ и Европейского суда по делам человека. В этот список адресов входила и прокуратура города, а потом и области, а позже и Генеральная. Поскольку изначально дела о банкротстве отданы законом Арбитражу, то другие правоохранительные органы разводили руками и давали простые разъяснительные ответы, что защита нарушенных прав может происходить в суде. Бывшие пайщики надеялись на помощь, сочувствие, решение вопросов на местном уровне, может даже путём давления "авторитетом" правоохранительной системы на Кооператив, понуждением прекратить банкротство.

Измученность переписками с комитетами, управлениями, ведомствами и службами всех уровней, спускание жалоб из вышестоящих органов в нижестоящие их звенья на рассмотрение, неполучение именно тех ответов, которых все ждали: "Кто виноват?" и "Что делать?" - всё это сложилось в менталитете общества как правовой нигилизм во всей системе.

Каждому участнику уголовного дела можно заявлять отводы составу суда, основания можно придумывать и изыски-

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

вать любые, суд покорно будет вынужден рассматривать каждое такое требование, разъяснять его суть и законность. Но к каким последствиям приведёт удовлетворение отвода состава суда? Суд не поезд, с которого можно ссадить безбилетника и двигаться дальше.

Наш суд начнётся заново для всех его участников, заново все будет опрошены, заново суд будет готовить процесс в предварительном слушании, заново приглашать людей в процесс, но уже в новом судебном составе. Так не один десяток лет мы можем ходить по кругу, начиная заново рассмотрение дела. Если ранее я подсчитывала, что только опросы бывших пайщиков (без исследования доказательств по уголовному делу) могут занять 16 лет при сохранение взятого судом темпа и сбоях его работы, то теперь я не уверена в своих "оптимистических" прогнозах. А если хотя бы раз суд удовлетворит ходатайство об отводе, то мифические "16 лет" начнутся вновь. Своим последствием в далеком 2028 году я хотела бы пожелать закончить начатое мною дело по освещению уголовного дела ПК "ПС "Инвестор-98".

Государственного обвинителя по этому уголовному делу можно поздравить с почином. Ещё ни один раз в адрес суда и прокурора будут сказаны слова недоверия со стороны участников уголовного дела. Я верю, что наша правоохранительная система способна отделять эмоции от работы и, мужественно возложив на свои плечи многотысячные тома уголовного дела Кооператива, довести дело до конца.

Алина Гончарова

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ. ОСМОТРЫ И СПРАВКИ БЕЗ ОЧЕРЕДЕЙ В КОРОТКИЕ СРОКИ

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Игорь Иванович Попов, врач-хирург с 30-летним стажем работы (работающий также в хирургическом отделении БСМП), и.о. главврача:

- В данный момент одной из основных задач Центра является проведение медицинских осмотров. В частности, оформления справок на работу, учебу, профилактических медосмотров работников предприятий на работах с вредными условиями труда. Также мы занимаемся выдачей медицинских справок о допуске к управлению транспортными средствами, оформлением личных медицинских книжек.

Конечно, проведение медосмотров - это не единственная возможность нашего центра. Все врачи, а их у нас немало, ведут прием пациентов и могут выполнять амбулаторные операции. Цена за прием у нас умеренная - за 300 рублей посетители смогут избежать проблемных очередей и получить качественную услугу при хорошем сервисе. Повторный прием еще дешевле. В день у нас в среднем бывает 20-25 посетителей, что позволяет избежать очередей, в отличие от большинства городских медицинских учреждений.

Цены у нас демократичные, поэтому мы не боимся их сразу озвучивать, справка для водителя обойдется в 600 рублей, стандартный медосмотр для мужчин - 900 рублей, для женщин - 1100. Все остальные дополнительные обследования можно найти в прейскуранте.

Коллектив у нас очень хороший - все врачи пришли из практического здравоохранения, поликлиник, стационаров города. Опыт работы, конечно, обширный. Многие аттестованы, в том числе на высшую категорию. Все это можно отнести и к среднему медперсоналу. Все врачи работают постоянно - с 9.00 до 18.00, записываться на прием заранее обязательно, что отличает наш Медцентр от большинства частных клиник.

Многим жителям нашего города время от времени необходимо проходить различные медосмотры. Например, для поступления на работу или управления автомобилем. В Новочеркасске немало медицинских учреждений, готовых предоставить подобные услуги. Разброс цен достаточно большой, и, к сожалению, далеко не все они могут похвастаться одновременным сочетанием качества, скорости (то есть отсутствием очередей) и доступной цены. Один из Медцентров, сочетающих в себе сразу три плюса, находится на ул. Просвещения, 155а - возле банка "Петрокоммерц".

О возможностях Медицинского центра и особенностях своей работы рассказали сами врачи Медцентра.



нем находится, и какие операции чаще всего приходится проводить, нам рассказала **Юлия Александровна:**

- Мы проводим амбулаторные операции: удаление, вскрытие халязиона, удаление атером, папиллом, которые находятся в области лица и глаз. Также мы делаем массаж век, различное взятие соскобов с конъюнктивы, обследование, лечение большого ряда заболеваний - от конъюнктивита до глаукомы.

В офтальмологическом кабинете находится современная техника, в том числе авторефрактометр, который применяется для проведения медицинских исследований с целью оценки кривизны передней поверхности роговицы глаза - для того, чтобы наиболее точно подобрать тип оптических линз, а также провести диагностику конического выпячивания роговицы. Есть щелевая лампа - аппарат, позволяющий производить микроскопический анализ видимых частей глаза - век, склеры, конъюнктивы, радужки, хрусталика и роговицы, и Периметр, который предназначен для определения границ поля зрения и дефектов внутри него.

Как удалось выяснить, не только кабинет окулиста оснащен современной аппаратурой. В Медцентре также можно пройти обследование на электрокардиографе, спирографе и РЭО-вазографе.

Напоследок дружный коллектив Медцентра поделился своим кредо: "Высокое качество по доступной цене в соответствии с законами РФ". Кстати, многие посетители поддерживают этот девиз и подтверждают, что уже не первый раз обращаются к этим профессионалам.

Александра Малых



Среди врачей можно встретить **терапевта-профпатолога Ольгу Алексеивну Луцкевич, общий рабочий стаж которой более 20-ти лет. Ранее она работала участковым врачом в поликлиниках города, терапевтом, врачом-профпатологом и заведующей те-**



рапевтическим отделением. Дерматовенеролог Николай Ильич Гавричков также имеет немалый стаж работы - более 20-ти лет. Гинеколог Елена Георгиевна Рыщук имеет стаж более 15-ти лет. Отоларинголог Андрея Вячеславовича Степанова работает по специальности более 20-ти лет. Работают в Медцентре и молодые спе-

циалисты, например, **невролог Наталья Николаевна Ряцева и врач-офтальмолог Юлия Александровна Моисеенко.**

Кабинет окулиста в Медцентре оснащен современным оборудованием, о том, что в



рапевтическим отделением. Дерматовенеролог Николай Ильич Гавричков также имеет немалый стаж работы - более 20-ти лет. Гинеколог Елена Георгиевна Рыщук имеет стаж более 15-ти лет. Отоларинголог Андрея Вячеславовича Степанова работает по специальности более 20-ти лет. Работают в Медцентре и молодые спе-



Попаст в Медцентр можно каждый будний день с 9.00 до 18.00, перерыв с 12.30 до 13.00. Прием всех специалистов ежедневно. Адрес: ул. Просвещения, 155а (возле банка "Петрокоммерц").

ИНФОРМАЦИЯ ОГИБДД МУ МВД РФ "НОВОЧЕРКАССКОЕ"

С начала 2012 года на обслуживаемой территории ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" г. Новочеркаска и Октябрьского (с) района зарегистрировано 695 дорожно-транспортных происшествий, из них в 14 ДТП 13 человек получили ранения различной степени тяжести и 4 человека погибли. С участием детей ДТП не зарегистрировано. За аналогичный период прошлого года произошло 670 ДТП, из них 20 ДТП, в которых 19 человек получили ранения и 5 человек погибли. С участием детей ДТП также не зарегистрировано.

С 02.03.2012 по 09.03.2012 на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России "Новочеркасское" сотрудниками ДПС выявлено 850 нарушений правил дорожного движения. Из них: управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения - 21, выезд на полосу встречного движения - 4, превышение установленного скоростного режима - 300, нарушений правил перевозки пассажиров - 23, управление автомобилем без водительского удостоверения - 4, не предоставление движение пешеходам - 330, нарушение правил дорожного

движения пешеходами - 330, нарушение правил остановки и стоянки - 19. С 2 по 9 марта 2012 г. произошло 75 ДТП, в которых пострадавших и погибших не зарегистрировано.

С целью профилактики, снижения травматизма на дорогах и недопущения дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием несовершеннолетних, на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" проводятся профилактические мероприятия:

- с 12.03.2012 по 21.03.2012 декадник "Несовершеннолетний нарушитель ПДД";

- с 12.03.2012 по 21.03.2012 декадник безопасности "Железнодорожный переезд".

С 2 по 9 марта 2012 г. сотрудниками ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" раскрыто преступление, а также задержан гражданин, находившийся в розыске:

- 05.03.2012 раскрыто преступление по ст. 158 ч. 2 УК РФ. В ходе несения службы совместно со следователем ОП-1 было установлено, что 22.12.2011 около 22:30 гр. Л., находясь по адресу ул. Комитетская 145, свободным доступом из строящегося дома тай-

но похитил строительные инструменты;

- 06.03.2012 сотрудниками ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" в ходе несения службы был задержан гр. И., находящийся в розыске по ст. 116 УК РФ.

Отдел ГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" обращается к участникам дорожного движения о необходимости строгого соблюдения правил дорожного движения, соблюдения скоростного режима, не допускать выезд на полосу встречного движения, при перевозке детей использовать детские удерживающие устройства.

Уважаемые авто владельцы! В связи с участием кражами из автомобилей и угонами транспортных средств ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" обращается к водителям с просьбой не оставлять свои автомобили без присмотра особенно в ночное время суток, парковать транспорт на охраняемых стоянках, оборудовать автомобили противоугонными устройствами.

Начальник ОГИБДД МУ МВД РФ "Новочеркасское" подполковник полиции С. Н. Скрипников

За прошедшую неделю аварийно-спасательный отряд г. Новочеркаска произвел четырнадцать выездов на различные происшествия, из них восемь выездов - для оказания помощи жителям города по вскрытию квартир.

5 марта в 10.50 на перекрестке проспекта Ермака и улицы Дубовского произошло ДТП - столкновение двух легковых автомобилей. Пострадавших нет. Спасатели принимали участие в ликвидации последствий аварии.

6 марта в 13.50 потребовалась срочная помощь девочке, которая, играя игрушкой с кольцом, надела его на палец и не смогла снять. Палец опух, родители не в состоянии помочь ребенку. Спасатели, используя специальный инструмент, сняли кольцо с пальца.

7 марта в 21.53 произошло возгорание дачного домика в садовом товариществе "Виноград". Пострадал хозяин дачи, который с ожогами был доставлен в БСМП г. Новочеркаска. Спасатели принимали участие в тушении пожара и оказали помощь при доставке пострадавшего в больницу.

9 марта в 10.05 в "Службу спасения" поступило сообщение, что возникла угроза падения кровельного железа на пе-

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

шеходный тротуар с крыши дома по проспекту Баклановский, 8. Прибывшая дежурная смена спасателей обозначила сигнальной лентой опасный участок тротуара.

10 марта в 06.35 на автодороге М-4 (1033 км) произошло ДТП - столкновение двух легковых автомобилей. Пострадавших нет. Спасатели принимали участие в ликвидации последствий аварии.

11 марта в 22.55 на перекрестке улицы Маяковского и проспекта Ермака произошло ДТП - водитель автомобиля "Ниссан" не справился с управлением и совершил наезд на электрический столб. В результате данного происшествия пострадала пассажирка, которая была доставлена с переломом ног в БСМП. Спасатели принимали участие в ликвидации последствий аварии.

МУ "Управление по делам ГОЧС" г. Новочеркаска информирует жителей города, если вам необходима экстренная помощь, звоните в "Службу спасения" по телефону: 112 (мобильный), 25-39-64, 00.

Начальник Управления Г. Н. Рязанов

АЭРОПОРТ ВОЗЛЕ НОВОЧЕРКАССКА - ПЕРВЫЕ НАРУШЕНИЯ

Практически все жители нашего города отлично понимают, что строительство огромного аэропорта (Южного хаба) возле города принесет больше плюсов, чем минусов. Самолеты над городом летать не должны - рейсовые направления практически не затрагивают сторону Новочеркаска. А вот работать там смогут как раз жители Новочеркаска. Также аэропорт такого уровня позволит привлечь в город туристов и развить малый бизнес (будет спрос - будет и предложение).

Строительство "Южного хаба" также задействует немало людей,

среди которых легко могут оказаться новочеркасцы, а это огромное количество рабочих мест. То есть плюсы, плюсы, но когда?

Пока власти выбирали место, горожан это не сильно касалось. Но вот место утверждено, оно возле нашего города и очень хочется, чтобы строительство начали как можно быстрее. Однако в данный момент после проверки, проведенной Волго-Донской транспортной прокуратурой, стало известно, что нормативные акты Грушевского сельского поселения противоречат законодательству. Нарушения касаются постановления "О проведении публичных слушаний по внесению изменений в генплан Грушевского сельского поселения".

Старший помощник Южного транспортного прокурора Агнесса Савченко сообщила, что Положение документа ограничивают права на участие в публичных слушаниях жителей Грушевского сельского поселения и правообладателей объектов капитального строительства и земельных участков, находящихся в границах территории поселения. На данный момент председателю комиссии по проведению предварительных слушаний объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона. В дальнейшем дело со строительством, возможно, пойдет быстрее. Ведь к 2016 году власти планируют уже достроить "Южный хаб", чтобы в 2017 году сдать его в эксплуатацию.

Александра Малых

НОЖИ - ОСНОВНОЕ "ОРУЖИЕ" 8-ГО МАРТА

В последнее время Новочеркасск регулярно мелькает в криминальных сводках области. На 8 марта наш город "отличился" в очередной раз. Нет, результаты празднования Международного женского дня не утешают всю область - проблемы во многих районах и городах, но только в нашем городе произошло убийство.

На ул. Северной во время праздничного застолья, около 22.30 8-го марта после совместного распития спиртных напитков двое мужчин начали выяснять отношения. К сожалению, кратковременной дракой дело не обошлось. Более молодой сорентировался первым и, схватив кухонный нож, ударил 35-летнего оппонента. Потерпевший скончался от полученных ранений до приезда врачей.

В других районах области обошлось без жертв. В Шахтах, например, оба раненых оказались не на кладбище, а на больничной койке. Также своего сожителя истыкал ножом 52-летний мужчина. После 6-ти ударов истекающий кровью мужчина был доставлен на операционный стол. Но не только мужчины выясняли отношения:

ранее судимая дама с ул. Фруктовой одним точным ударом надолго вывела из строя своего сожителя.



Мужчина, видимо, забыл, что спорить с женщиной в ее законный праздник категорически не стоит.

Нож (преимущественно кухонные) были основным орудием в Международном женском дне. Так, в хуторе Опенки Пролетарского сельского района нашей области местный житель после употребления алкоголя был настоль-

КРИМИНАЛ

ко недоволен тем, как его гражданская жена нарезала колбасу, что ударил ее кухонным ножом 7 раз. В Батайске "мужской спор" также закончился поножовщиной.

Только в Куйбышевском районе удалось избежать ножевых ранений при весьма конфликтной ситуации: к старушке, угрожая опять же ножом, ворвался грабитель и потребовал отдать деньги и все самое ценное. Однако сильно пожить не удалось - многие пенсионеры не готовы предоставить современным грабителям такой возможности. Вот и бабушка

смогла "поделиться" только 250-ю рублями и, наверное, таким же древним, как она, сотовым телефоном.

Впереди еще немало праздников, но мы будем надеяться, что они пройдут тихо, мирно и спокойно - без такого количества криминала, как Новогодние и Международный женский день.

Валерия Алмазова

21 Платовский, 72
марта в ДК
"Модница" г. Пенза Представляет:

**ПАЛЬТО
ПЛАЩИ
ФРЕНЧИ**

**РАЗМЕРЫ:
от 42 до 68**

ЦЕНЫ: от 1500

**РАССРОЧКА 0%
на 3 месяца**
при себе иметь паспорт

Ждем Вас с 9 до 17

Для предъявителей купона скидка 200 рублей

Акция проводится только в марте при покупке на общую сумму более 3000 руб.
Внимание акция не действует при покупке товара в рассрочку



Уважаемые читатели! Если у вас есть интересные материалы о жизни города и горожан, просим высылать их по адресу: 346428, г. Новочеркасск, ул. Просвещения, 155А, ком. 302. Тел. редакции 22-77-72, факс 22-22-58, рекламный отдел 22-22-44, редактор 8-928-171-97-01, pweek@mail.ru
ВСЕ ВЫПУСКИ "НОВОЧЕРКАССКОЙ НЕДЕЛИ" можно прочитать на сайте www.pweek.ru. Газета продается во всех киосках "Союзпечать".



Учредитель: ООО «Издательский дом «Неделя». Газета зарегистрирована в Северо-Кавказском региональном управлении комитета Российской Федерации по печати (г. Ростов-на-Дону). Регистрационный номер Р2050. Издатель - ООО «Издательский дом «Неделя». Главный редактор Владимир Полуполтинных. Тел. редакции 22-77-72. Адрес редакции-издателя: г. Новочеркасск, ул. Просвещения 155А, кабинет 308. Отпечатано в полиграфическом комплексе "Эсма-принт", 346480, Ростовская область, р.п. Каменоломни, пер. Советский, 14. Заказ номер: Основан в 1994г. Тираж 10 000 экземпляров. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов и не всегда разделяет мнение авторов публикации. За достоверность информации ответственность несет автор, рукописи не рецензируются и не возвращаются. Заинтересованным лицам предоставляется право на ответ в соответствии со статьей 46 Закона РФ "О средствах массовой информации". ** - при подготовке материалов использовались lenta.ru, mail.ru, yandex.ru, news2.ru. Подписано в печать 14.03.2012г. в 17-00